

亞洲國家僑生校友會來訪 爲慈濟人間大愛作見證 85.03.22

來自泰國、馬來西亞、菲律賓、新加坡 等僑居地的亞洲國家僑生校友會一行十六人, 於本日在僑務委員會人員陪同下,來到靜思精 舍及慈濟醫院參觀。馬來西亞留台校友會聯合 總會鄭玉輝總會長表示,在華人佔三分之一強 的馬來西亞,由於當地慈濟人付出愛心救苦救 貧,無形中促進了種族的融合。不但國與國間 需要以愛相對待,人與人之間也是如此。

台北縣又添一新據點 海山聯絡處成立

85.03.22

位在土城中央路三段的慈濟海山聯絡處於本日正式啓用,上人特地。臨對眾胡勉。海山聯絡處位在一棟公寓的五樓,面積六十餘坪,約可容納兩百人,設有佛堂、流通處。係由慈濟榮譽董事黃福隆師兄發心捐獻。目前海山聯絡處定期舉辦的活動有禮拜法華經、慈濟歌選手語研習、插花研習、靜思語書法研習、兒童團康、教師聯誼、慈濟人話慈濟等;來日計畫結合土城、樹林、板橋、三峽等地區慈濟人,推動慈濟志業,並邀請社區居民共同參與活動。

美國傳統基金會代表來訪 就慈善工作經驗互換心得 85.04.02

為深入了解慈濟現況並交換國際賑災、慈善工作經驗,美國傳統基金會(Counterpart Foundation)傑出研究員查理斯·李琴斯坦(Charles M. Lichenstein)先生,及組織發展部門主任馬歇爾·史卓斯(Marshall Strauss)先生,在我國外交部安排下於本日拜會慈濟台北分會,由慈濟文化志業中心外文期刊部總編



▲亞洲國家僑生校友會一行人參訪精舍,在德慈師父介紹下參 觀蠟燭製作。

輯劉金鵬師兄負責簡報,向來賓介紹慈濟過去 三十三來 丈上的幫助, 支相 互 Z換 國際 賑災與 慈善工作的經驗。 他們期待未來能有機會與慈 濟攜手合作,救助世界苦難的地方。

傳統基金會爲非政府組織,在美國已有 三十年的歷史,以醫療援助、與受助國機構合 作訓練當地人才,並提供教育方面軟硬體設備 等方式,協助開發中國家善用本國資源,學習 自力更生。史卓斯先生強調傳統基金會的最終 目的,不只是幫助他們遠離貧窮及病苦,而是 教他們在未來如何開發自身潛能及自給自足, 創造更豐富的生活水準,正與慈濟的宗旨相符 合。

上人修行館及靜思茶軒完工 重現當年面貌發思古之幽情

85.04.09

爲了具體呈現慈濟三十年來走過的艱辛 路程,由台中洪武正師兄與中區慈誠師兄精心 設計的「上人修行館」及「靜思茶軒」,自3 月18日動工,經過二十多天的努力,九十幾 位人力的投入,兩棟引人發思古幽情的建築物 終於在今天完工,並矗立在靜思堂通往醫學院 的慈誠大道旁側。

「上人修行館」內,仿效當年上人修行時的陳設,簡單的佛龕、拜墊、三寶佛相;而佔地九十坪,可容納一百人的「靜思茶軒」,裏面陳列有三十年來精舍常住師父們「自力更生」所從事過的二十一種手工,以及民國四十年代的農具、廚具、板凳、燈罩、三輪車等日常用具。自5月10日至12日,則由精舍常住師父及各區慈育隊員,爲訪客「古往今昔話慈濟」。上人心有所感的說道:「小屋在民國64年被颱風摧毀,而你們卻在85年把它找回來了。」

▼台中師兄為三十周年慶,按圖重建的「上人修行館」落成後,四方雲集而來的《濟人相繼 進入參觀,尽受上人當年在此苦修的情景。

爲如何「安定軍心」求解迷津 海軍總司令率員拜會上人

85.04.09

海軍總司令顧崇廉上將、政戰部主任孫 晉鐘中將、海軍直昇機大隊長潘衛台上校等一 行十人,於本日前來拜訪上人,與上人進行座 談。

就近來發生一連串的軍隊管教問題,顧上將請示上人如何才能「安定軍心」?上人表示:「軍人的生活的確很苦,但是當兵在人生過程中是很自然的事,也是一種光榮,明白這個道理就會『甘願做』。創造相互關懷的大環境,把大愛具體落實,表達長官對他們的關懷,他們的心就會安定下來。即使身體再累,心裏也不覺得苦。」

